A216

MONTAGEANLEITUNG /
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

‘ ‘ A216_DINING SYSTEM_2207.indd 1 @ 11.07.2022 10:06:25 ‘ ‘



c Vorbereitung Montage FiiBe / Preparation assembly foot

0 w0 0
0 =~ O

‘ ‘ A216_DINING SYSTEM_2207.indd 2 @ 11.07.2022 10:06:26 ‘ ‘



ww GEX9 MaJos xeds
ww GgEX9 agnelyosxeds

Ww GEX9 MaJOS xeds
ww gexg agnelyosxeds

W GEXY MaJOS YUNSISIUN0Y)
ww GEXg aqnesyosidoyyuss

W GEX9 MaJOS YUNSIaIUN0Y
ww GEX9 agnesyosjdoyyuas

wuw g A3y us|ly
wuw g [9ssn|yossnquy

wuw ¢ A8y us|ly
ww 4 |9ssn|yossnqu|

FuB 1 Stativgestell / Foot 1 Tripod frame

Bank mit Riicken / Bench with back
FuB 1 Stativgestell / Foot 1 Tripod frame

Hockerbank / Stool bench

—)

—

®

~
Rl
8
<
S
IN)
N
o
N
I~
S

A216_DINING SYSTEM_2207.indd 3




FuB 2 Flachstahlkufe / Foot 2 Flat steel runner

Bank mit Riicken & Hockerbank / Bench with back & bench

W GEXY MaJOS YUNSISIUN0Y)
ww GEXg aqnesyosidoyyuss

wuw g A3y us|ly
wuw g [9ssn|yossnquy

—)

FuB 3 Drahtgestell / Foot 3 Wire frame

Bank mit Riicken & Hockerbank / Bench with back & Stool bench

ww GEX9 Malos xeds
ww GEXG agnelyosxeds

WW GEXY MBJOS YUNSIaIUN0Y
ww GEXg agnesyosjdoyyuas

wuw g A8y us|ly
ww G |9ssn|yossnqu

—

11.07.2022 10:06:28

A216_DINING SYSTEM_2207.indd 4



FuB 4 Haarnadelgestell / Foot 4 Hairnail frame

Bank mit Riicken / Bench with back

ww GEXG MaJos xeds
ww GEXG agnelyosxeds

W GEXQ M8JOS peay-|eAD
ww gEXg agneJyosidoyuasul

wuw ¢ 3y us|ly
wuw {7 [9SSN|yossnquy

—)

FuB 4 Haarnadelgestell / Foot 4 Hairnail frame

Hockerbank / Stool bench

WWw GEXG MaJOS xeds
ww geXg agnelyosxeds

W GEX9 MaJOS YUNSIaIUN0Y
ww GEX9 agnesyosjdoyyuas

wuw ¢ A8y us|ly
wuw {7 [9ssN|yossnquy|

—

11.07.2022 10:06:29

A216_DINING SYSTEM_2207.indd 5



FuB 5 Rundrohrkufe / Foot 5 Round tube runner

Bank mit Riicken / Bench with back

W GEXY MaJOS YUNSISIUN0Y)
ww GEXg aqnesyosidoyyuss

wuw g A3y us|ly
wuw g [9ssn|yossnquy

—)

FuB 5 Rundrohrkufe / Foot 5 Round tube runner

Hockerbank / Stool bench

11.07.2022 10:06:29

ww GEXG Malos xeds
ww GEXG agnelyosxeds

WW GEXY MBJOS YUNSIaIUN0Y
ww GEXg agnesyosjdoyyuas

wuw g A8y us|ly
ww G |9ssn|yossnqu

—

A216_DINING SYSTEM_2207.indd 6



FuB 6 KreuzfuB Metall oder Holz / Foot 6 Cross foot metal or wood

Bank mit Riicken / Bench with back

ww GEXG MaJos xedsg
ww GEXG agnelyosxeds

W GEXY MaJOS YUNSISIUN0Y)
ww GEXg aqnesyosidoyyuss

wuw g A3y us|ly
wuw g [9ssn|yossnquy

—)

FuB 6 KreuzfuBB Metall oder Holz / Foot 6 Cross foot metal or wood

Hockerbank / Stool bench

11.07.2022 10:06:30

WWw GEXG MaJOS xeds
ww geXg agnelyosxeds

WW GEXY MaJOS YUNSIaIUN0Y
ww GEXg agnesyosjdoyyuas

wuw g A8y us|ly
wuw G [9ssn|yossnquy|

—J

A216_DINING SYSTEM_2207.indd 7



FuB 7 Holzkufe / Foot 7 Wood runner
Bank mit Riicken / Bench with back

]

ww GEXG Malos xeds
ww GEXG agnelyosxeds

W GEXY MaJOS YUNSISIUN0Y)
ww GEXg aqnesyosidoyyuss

wuw g A3y us|ly
wuw g [9ssn|yossnquy

—)

FuB 7 Holzkufe / Foot 7 Wood runner

Hockerbank / Stool bench

-

WWw GEXG MaJOS xeds
ww geXg agnelyosxeds

WW GEXY MaJOS YUNSIaIUN0Y
ww GEXg agnesyosjdoyyuas

wuw g A8y Uy
ww g |9ssn|yassnqu|

—J

11.07.2022 10:06:31

A216_DINING SYSTEM_2207.indd 8



FuB 8 EinzelfuB Metall oder Holz / Foot 8 Single foot metal or wood
Bank mit Riicken & Hockerbank / Bench with back & Stool bench

ww GEXG MaJos xeds
ww GEXG agnelyosxeds

W GEX9 MJ0S pealy |eAD
ww gEXg agneJyosidoyuasul

wuw ¢ 3y us|ly
wuw {7 [9SSN|yossnquy

—)

W-runner

FuB 9 W-FuB / Foot 9

Bank mit Riicken & Hockerbank / Bench with back & Stool bench

11.07.2022 10:06:32

WWw GEXG MaJOS xeds
ww geXg agnelyosxeds

WW GEXY MaJOS YUNSIaIUN0Y
ww GEXg agnesyosjdoyyuas

wuw g A8y us|ly
ww g |9ssn|yassnqu

—

A216_DINING SYSTEM_2207.indd 9



B [ ® H .  EEEm

e Montage Anbauelemente / Assembly Add on elements

T

Beilagscheibe 10,5x30 mm

RohrsteckschlUssel 13 mm
Rohrsteckschltissel 13 mm
Gewindestift 8x140 mm
Grub screw 8x140 mm
Gewindestift 8x100 mm
Grub screw 8x100 mm
Flat washer 10,5x30 mm

Mutter M8
Nut screw M8

‘ ‘ A216_DINING SYSTEM_2207.indd 10 @ 11.07.2022 10:06:33 ‘ ‘



® [T [ [

Schrauben nur an der Sitzflache festziehen.
Der Gewindestift am Riicken wird nur eingeschoben.

Tighten screws only to the seat.
The threaded pin on the back is only inserted.

‘ ‘ A216_DINING SYSTEM_2207.indd 11 @

11.07.2022 10:06:33 ‘ ‘



INJLSAS ONINIA ¢2¢0<2/L0

Klimaneutral

Druckprodukt
ClimatePartner.com/12518-1907-1001

=
M
m
m
Y
(4}
e
1
=
I
)
m
(o))
O
~
—
0o
—
N
~

A216_DINING SYSTEM_2207.indd 12 11.07.2022 10:06:33




